

ERRATA N.º 07/2015 - 19/10/2015

Referência: Publicação do dia 17/04/2015 páginas: 59 coluna 3.

A Spcine – Empresa de Cinema e Audiovisual de públicas as seguintes alterações:

A) Do Regulamento de seu Programa de Investimento referente a Linha 1: Produção de Longas-metragens via processo seletivo

Onde se lê:

10.6 - A fase de **SELEÇÃO** consiste na avaliação pela **COMISSÃO JULGADORA** das **PROPOSTAS** classificadas, para seleção das 20 (vinte) **PROPOSTAS** que participarão de uma apresentação presencial à **COMISSÃO JULGADORA**.

Se deve ler:

10.6 - A fase de **SELEÇÃO** consiste na avaliação pela **COMISSÃO JULGADORA** das **PROPOSTAS** classificadas, para seleção das 24 (vinte e quatro) **PROPOSTAS** que participarão de uma apresentação presencial à **COMISSÃO JULGADORA**.